
ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DO MUNICIPIO 

DE POMPEIA-SP, REALIZADA NO DIA 27 DE JULHO DE 2020.

Aos vinte e sete dias do mes de julho do ano de dois mil e vinte, as dezesseis horas, 
utilizando-se meio tecnologico, realizou-se virtualmente reuniao ordinaria do 
Conselho Municipal de Saude do Municipio de Pompeia - SP, sob a presidencia do 
Sr. Joao Marcelo Destro e a presenga dos conselheiros conforme lista anexa. 
Inicialmente o Sr. Presidente agradeceu a presenga de todos e iniciou falando da 
intensificagao dos trabalhos de combate ao Aedes Aegypti, com visitas aos 
municipes, orientagoes e realizando nebulizagoes. Sobre a pandemia do Covid-19, o 
boletim epidemiologico ng 27, divulgado hoje, traz os numeros: 147 casos 
notificados, 54 descartados, 54 suspeitos, 39 confirmados, 24 curados e 2 obitos. 
Finalizando a Enfermeira Gislaine Souza, falou do projeto de criagao de uma 
Unidade Basica de Saude - APS Atengao Primaria de Saude, que funcionara no 
Bairro Centro, com o fim de atender as populagoes do Bairro Centro, Vila Radiante 
e Piraja. A unidade absorvera parte da area do "Postao" - USF "Luiz Padilha de 
Oliveira" e do "Elysio" - USF "Elyzio Prado Moreira". Sendo grande parte desta 
populagao de idosos, facilitara o atendimento nesta fase (Covid-19), e tambem 
evitando que ultrapassem a Via Expressa, causando assim, seguranga. A Unidade 
funcionara com uma equipe minima e sera gerida por recursos Federais e proprios. 
Serao atendidas cerca de 700 (setecentas) familias. Apos discussao, todos os 
assuntos foram aprovados. Sem mais nenhum assunto a tratar o Presidente 
declarou encerrada a reuniao agradecendo a presenga de todos e determinou que 
eu, Caroline Cristina Lopes Hayashi, lavrasse presente ata.

ASSINATURACONSELHEIRO
Adalberto de Oliveira Bento presente
Alafde Custodio do Nascimento presente
Ana Maria Ricz Cayres presente
Aurea Mendes da Silva presente
Caroline Cristina Lopes Hayashi presente
Edna Aparecida de Souza Figueiredo
Eliana Maria Menossi Vitor presente
Gisele Rodrigues Vilela Colabono presente
Giuciane Carine Sampaio
Joao Marcelo Destro presente
Joao Parpinelli Filho
Jurandir Roberto Jotta presente
Marciano Chicarelli Zamarioli presente
Nirseo Moreira Corradi

Gislaine Aparecida de Souza presente
Adriana Fernandes Parra presente
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